
 

РІШЕННЯ 

 

Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських 

прав  П.І.Б. відносно П.І.Б.    

 

                

Керуючись ст.164,165,166 Сімейного Кодексу України, ст.ст. 6,8 ЗУ «Про 

охорону дитинства» ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», постановою Кабінету  Міністрів України № 866 від 24.09.2008р. 

«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язані із захистом прав 

дітей», розглянувши заяву П.І.Б. та додані до неї документи, виконавчий 

комітет  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав 

П.І.Б. відносно сина П.І.Б., __.__.____  року народження (додається). 

 

2.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                    Бухтіяров  М.П. 

 

№ 48 від 19 лютого  2018 року  

м. Біляївка 

 
 

 

 

 



 

Додаток 

до рішення виконкому  

Біляївської міської ради  

                                                                                                       від 19 лютого 2018 року  №48  

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

П.І.Б. 

   

Розглянувши та уважно вивчивши матеріали, що надійшли до органу 

опіки та піклування стало відомо наступне: 

        П.І.Б. __.__.____ р.н., зареєстрована за адресою: вул. _______, буд. __ с. 

Червонознам’янка Одеської області, фактичне місцезнаходження - м. Одеса, 

вул. ____________, б._ кв. _. Перебувала у громадянському шлюбі з П.І.Б. 

__.__.____ року у пари народився син П.І.Б. 

  14.09.2017 року до Біляївської міської ради надійшла заява від П.І.Б. 

щодо неналежного виконання батьківських обов'язків  з боку матері. Згідно 

доданих  документів встановлено наступне: 

П.І.Б.  на момент досягнення 6-річного віку  проживав з матір'ю. З  01 

вересня 2014 року нею був влаштований до Червонознам'янської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів Іванівської району. В зв'язку зі зміною місця проживання матері з 

23.10.2014р зарахований до Єгорівської ЗОШ Роздільнянського району 

Одеської області, з 24.11.2014 року до Одеської загальноосвітньої школи № 

25.   

  За інформацією школи, мати неналежно виконувала обов'язки: часто 

хлопчик  пропускав заняття, приходив неохайним, без шкільних принадь, 

мати в нетрезвому стані дозволяла собі грубити йому.  Крім цього 

правоохоронними органами  зафіксовано факт побиття дитини.  

Батько за цей час звертався до Біляївської РДА, служби у справах дітей 

Біляївської РДА для вирішення питання проживання сина у нього. З  

01.04.2015 року  дитина батьком переведена до Біляївської ЗОШ № 3 та 

офіційно проживає у нього за адресою м. Біляївка, вул. _________, б. __.  

09.06.2015р Біляївською РДА  надано висновок про  доцільність 

визначення місця проживання малолітнього з батьком. З цього часу  він  

забезпечує дитину всім необхідним та створює всі  умови для його 

проживання та розвитку. В зв'язку з тим, що дитиною не засвоєно 

навчальний матеріал, його повторно на 2015/016 н.р. залишено в першому 

класі. На протязі 2015/016 н.р. та 2016/2017 н.р. за характеристикою школи 

дитина змінилась на краще. Крім цього, за інформацією школи, протягом 

цього часу мати інтересу до сина в жодній формі не проявляла та не 

проявляє.  Участі (або навіть наміру) в будь-якій формі, у матеріальному 

забезпеченні власної дитини  не приймала абсолютно. Жодних дій щодо 

повернення дитини на виховання  на даний час матір'ю не вжито.  



Вихованням сина займається батько та бабуся. Вони завжди відвідують 

школу, батьківські збори, свята. Дитина чиста, охайна. Мати нехтує 

вихованням дитини, на запрошення до школи не з'являється. За 2 роки  

відвідала її лише 3 рази.  

Питання розглянуто радою з питань захисту інтересів дитини в 

листопаді 2017 року. Матері надано час на виправлення ситуації. Разом з тим, 

мати протягом наступних  двох місяців не вжила ніяких заходів: не 

відвідувала дитину, школу, не приймала участі в його житті та розвитку. 

                 Згідно ч.1 ст.12 ЗУ «Про охорону дитинства» ч.2, 3 ст.150 та ст. 180 

Сімейного Кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на 

піклування батьків, а батьки  зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про 

її здоров’я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні 

умови для розвитку її здібностей та несуть відповідальність за невиконання 

та ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

 

На підставі вищевикладеного, та, оскільки мати П.І.Б. не виконує своїх 

обов’язків, відповідно до  п.2 ч.1 ст.164 Сімейного Кодексу України, 

вважаємо за доцільне позбавити її батьківських прав по відношенню до 

малолітнього сина, П.І.Б., __.__.____  р.н. 

 

 
Голова органу опіки та піклування                                         М.П.Бухтіяров 


